

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алла

Возраст: 22

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.08.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 25.08.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/178/answer/179>



Заключение врача

Уважаемая Алла! Положительный момент в этой ситуации заключается в том, что известен возбудитель заболевания, теперь антибактериальная терапия должна проводиться в соответствии с чувствительностью возбудителя к антибиотикам (Вам должны были провести такое обследование). Лечение уреоплазмоза очень трудоёмкое, требуется добросовестное отношение пациента к назначениям врача. Длительность лечения сугубо индивидуальна, иногда после контрольных анализов требуется повторный курс. Это зависит от реактивности Вашего организма, от чувствительности микроба и т.д. Антибиотики имеют побочные эффекты, которые заключаются в том, что кроме болезнетворных организмов, антибиотики уничтожают и полезные микробы. Больше всего страдает кишечник - развивается дисбактериоз. Предупредить это можно, принимая одновременно с антибиотиками эубиотики (линекс по 1 капсуле 3 раза в день; бифидумбактерин, бификол), эффективность антибиотиков от этого не снижается. Удачи!